

# Župne obavijesti

BLAGOSLOV OBITELJI s pohodom svećenika vašem domu  
**počinje u utorak od 9.00**

**PONEDJELJAK:** Čišćenje crkve poslije večernje mise.

**ČETVRTAK:** redovito tjedno klanjanje nakon mise;

**TISAK:** GLAS KONCILA; **Župni listić, KALENDARI ZA 2021. godinu.**

## Dragi župljani i dragi sugrađani!

Ponosni smo što su naši sugrađani, župljani i naš Grad ovih dana pokazali toliko ljubavi, molitve, solidarnosti i konkretnosti na vidljive, nevidljive, tihe i požrtvovne načine. Vjerujem da je dragi Bog svima dao posebno poslanje da ovih i svih sljedećih dana pomognemo onima kojima je pomoć najpotrebnija. A takvih je puno! **Tek smo na početku!**

Zahvaljujemo i svim volonterima iz župe i grada koji svakodnevno svoje vrijeme i sposobnosti poklanjaju potrebitima - ukoliko se želite uključiti, javite se u župni ured. Hvala i svima koji su, osim potrepština, ovih dana već i financijski pridonijeli i hvala svima koji će tome i u narednom vremenu pridonijeti.

**Pozivamo sve, koji su u mogućnosti i koji žele, da financijski pripomognu stradalima i obnovi stradalih područja.**

## DANAS NA KRAJU MISE PRIKUPLJAMO KOLEKTU - dobrovoljne priloge ZA STRADALE U POTRESU.

Novčane dobrovoljne priloge možete donijeti i u župni ured kroz tjedan ili nakon svetih misa ili **možete uplatiti na žiro račun naše župe** (IBAN: hr 1323400091110061884) **s naznakom „ZA STRADALE U POTRESU“.**

Kako bi prikupljena sredstva bila što konkretnije iskorištena prema potrebama na terenu, župa će ih kontinuirano prosljeđivati u Caritas Sisačke biskupije.

**Ne zaboravite i na molitvu!** Naša domovina u ovim trenucima treba i duhovno zajedništvo i molitvu. Predstoji nam i duhovna obnova svih stradalih, obnova živuće Crkve! **Kad vam otmu sve, ostat će vam dvije ruke. Sklopite ih na molitvu pa ćete tada biti najjači.**“ (Bl. Alojzije Stepinac, suzaštitnik Sisačke biskupije)

*“K tebi se, o sveti Josipe, utječemo u svojoj nevolji. Za ljubav, koja te je s neoskrvnjenom Djevicom i Bogorodicom vezala, za očinsku ljubav, kojom si grlio Dijete Isusa, smjerno te molimo, da baštinu, koju je Isus Krist svojom Krvlju otkupio, milostivo pogledaš, te u pomoć pritečeš našoj nevolji svojom moći. O skrbni čuvaru Božanske obitelji, brani odabrano potomstvo Isusa Krista. Ne daj, predragi Oče, da nas okruže zabluda i pokvarenost. Budi nam s neba milostivo u pomoći, o naš jaki zaštitniče, u borbi s vlašću tmine. Pa kao što si nekad izbavio Dijete Isusa iz najveće pogibli života, tako i sada brani svetu Crkvu Božju od svih zasjeda neprijateljskih, te nas svakoga pojedinog trajno uzmi pod svoje okrilje, da uzmognemo po tvom uzoru i tvojom pomoću sveto živjeti, blaženo preminuti i u nebu vječno blaženstvo zadobiti. Amen”.*



# DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD  
Godina XXII. - broj 985. - 10.1.2021.

*Ti si Sin moj, ljubljeni! U tebi mi sva milina.*

U ono vrijeme: Propovijedao je Ivan:

»Nakon mene dolazi jači od mene. Ja nisam dostojan sagnuti se i odriješiti mu remenje na obući. Ja vas krstim vodom, a on će vas krstiti Duhom Svetim.«Onih dana dođe Isus iz Nazareta galilejskog i primi u Jordanu krštenje od Ivana. I odmah, čim izađe iz vode, ugleda otvorena nebesa i Duha poput goluba gdje silazi na nj, a glas se zaori s nebesa: Ti si Sin moj, ljubljeni! U tebi mi sva milina! Riječ Gospodnja.



„Tko to pobjeđuje svijet ako ne onaj tko vjeruje da je Isus Sin Božji?“

Toliko je snage i istine u Ivanovim riječima i vrlo je važno ponavljati ih dok nam ne uđu 'pod kožu' i ostanu trajno upisane u našoj memoriji. Pobjeđuješ svijet i sve njegove nedaće ako tvoj pogled čvrsto ostaje na Bogu i onda kada patiš, kad je teško i kad si nemoćan. A važno je i znati kome si povjervao.

Za Isusa je malo tko znao izvan Nazareta do njegove tridesete godine. I u evanđeljima ne nalazimo više informacija od izvještaja o njegovu rođenju i situacije kada su ga roditelji našli u jeruzalemskom Hramu. No, važno je da je 'rastao u mudrosti'. Stasao je do zrelosti kada je mogao u potpunosti započeti javno djelovanje i živjeti svoje poslanje.

Ivan u poslanici piše kako troje za njega svjedoči – Duh, voda i krv. Sve se to očitovalo u trenutku Isusova krštenja. Tada se dogodilo njegovo potpuno prihvaćanje Duha Svetoga, Božje snage i ljubavi koja je spremna ići do kraja za ljubljenoga. Sjetimo se da je bio Bog, ali bio je i čovjek.

Ivan je krstio i naviještao krštenje za obraćenje grijeha. Krštenje se obavlja uranjanjem, što je simbol smrti, umiranja sebi, vlastitoj grešnosti i prošlosti. Isus nije imao umrijeti čemu; ta bez grijeha je. Krštenje je za Isusa bilo prihvaćanje vlastite smrti koja će se tek dogoditi. To je bio trenutak u kojem je Bog prihvatio smrt. Lijepo je to Marko opisao da su se odmah po trenutku Isusova uranjanja otvorila nebesa. Već ovdje imamo svjedočanstvo da smrt nije kraj, već da je samo prijelaz u kojem Bog dočekuje raširenih ruku one koji su spremni predati se ljubavi i povjerenju. Duh Sveti je onaj po kojem je Isus djelovao i kojeg je darivao ljudima. Božja ljubav je među ljudima, njima bliska. I Božji glas je taj koji daje sigurnost i više kako je ljubav jača od smrti, jača od grijeha.



DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
PON 11.1.	19 <sup>00</sup> † Ana Jularić	Neven
UTO 12.1.	19 <sup>00</sup> †	Tatjana
	† * Na nakanu Majci Božjoj za ozdravljenje	* Na nakanu
SRI 13.1.	19 <sup>00</sup> † Anto Biljuš	Veronika
ČET 14.1.	19 <sup>00</sup> † Ilija Jelica	Srećko
PET 15.1.	19 <sup>00</sup> † Antun Novačić, ob. Novačić; za duše u Čistilištu † Kos Zora	Anastazija
SUB 16.1.	19 <sup>00</sup> † Nikola, Željko, Antonija Šipuljak, Čuljat Stjepan	Sv.Bl. Alix le Clerq
NED 17.1.	8 <sup>00</sup> † Franjo Dujmović 9 <sup>30</sup> † Mile Malekinušić 11 <sup>00</sup> župna <b>PRO POPULO</b> 17 <sup>00</sup> † Boris Franjković, ob. Franjković i Mihelčić 19 <sup>00</sup> † Ilija, Jela i o. Biljuš, Dragan Oršulić, Stipo Baković	<b>2. nedjelja kroz godinu</b>

U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena u nakani javite nam prije mise da bismo mogli ispraviti!

„Ti si Sin moj“ je utjeha koja ide u dva smjera: prvi je taj da je Isus od Boga poslan, a drugi je taj da je Bog onaj koji je spreman dati sve za ljude. Ne zaboravimo na „ljubljeni“. Ljubljeni sin je onaj koji je nasljednik svega. Bog je u Isusu onakav kakav jest – ljubav sama. I došao je dati 'milinu', puninu života svakome stvorenu. Tko onda može pobjeđivati svijet u svim njegovim proturječjima, slabostima, grešnostima, nedaćama, bolestima i prirodnim katastrofama? Samo onaj kome je čvrsta stijena Isus Krist, Božji Sin. On ga može prepoznati i biti siguran u njegovu prisutnost u ovom kaosu, strahu, bolesti. Možemo patiti, suosjećati i bojati se, ali nema mjesta beznađu i tjeskobi. U svakoj 'žeđi' vraćaj se na 'Izvor'.